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HNmsa: baua XBememnunse
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.11.2009 21:54:22

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 13:03:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115318/answer/115319




YBaxaemas baua XBepenupnze! Hyxuo BeimonauTh MPT 1 sKkcKkpeTopHY10 yporpaduto. Eciu
HOBoOOpa30oBaHMe MOATBEPAUTCS U OyeT JoKa3aHa ero 3JI0KaueCTBEHHOCTh, TO OllepaTUBHOE
JeYeHue - eIMHCTBEHHBIN MeTo ieyenusi. HabmoneHrue B 9TOM cilyyae HEOOMyCTUMO. Yoauu!



